

Ίδρυτής: ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΡΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΑ - ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ
ΘΑΟΣ ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 30
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 23-84
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧΜΑΙ 1.50

Το καθεστώς της Ιορδανίας βάλλεται

ΝΕΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΧΟΥΣΕΪΝ

Κατελήφθη η Ιορδανική πρεσβεία εις το Ιράκ

ΠΑΡΙΣΙ 29. Η κατάσταση εις Μέση Ανατολή εκτραχύνεται εις βάρος της Ιορδανίας, με προοπτική ανατροπής του βασιλέως Χουσεΐν. Προχθές χίλιοι Ιορδανοί φοιτητάι, κραυγάζοντες «Θάνατος εις τον Χουσεΐν, Ζήτη ο Νασέρ» στέβον εις την εν Βαγδάτη πρεσβείαν του Ιράκ, πρεσβείαν της Ιορδανίας και κατέλαβον αυτήν επί έξι ώρας. Οι φοιτητάι ανήρτησαν τρεξί μεγάλας τριχρόμους σημαίας με γράμματα εις την Αγγλικήν, την Συρία, το Ιράκ και ηδη

ΠΕΡΙ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

ΜΙΚΡΟΝ ΔΕΙΓΜΑ
Διά εν επικράτησιν ο κομμουνισμός και η γίνη καθεστώς αι απαραίτητοι προϋποθέσεις είναι κυρίας δύο. Πρώτον η χρησιμοποίησις διας καλύτερου η αδυναμία εκείνου ο οποίος επιδιώκεται να ανατραπή. Ο κομμουνισμός εν Ελλάδι σπανίζεται απογοητευοίσις εις δύο λόγους. Πρώτον διότι αντιλαμβάνεται ότι εν Ελλάδι είναι αδύνατον πλέον η χρησιμοποίησις διας καλύτερου διότι συμβαίνει εκείνος ο οποίος επιδιώκεται να ανατραπή, το Έλληνικον Κράτος, δηλαδή, να είναι όχι ισχυρό, αλλά πανίσχυρο. Και ένα μικρόν δείγμα αυτής της ισχύος ήτοι στρατού αλλά και Σωμάτων Ασφαλείας, υπήρξεν η μεταίωσις της γνωστής γελοίας «Πορείας Ειρήνης» εις τας Μαραθώνιας, όπου, ως γνωστόν η απλή παρουσία των εφόδων οι οποίοι έχουν ταχθή φρουρά εις εσωτερικής τάξεως ώδηγησεν εις την διαταρπύσιν των Ηρώτων φιλών της ερήνης και άλλων τιμών.

Η Α.Τ.Ε.

Η απόφασις της Αγροτικής Τραπέζης να άσκησιν συμπληρωματικήν ασφάλειαν των αγροτών εκ των εκ της χαλάσεως προενομησίων ζηνιών, πέραν του ΟΓΑ, πάλιν ιδιαιτέρως την Διοίκησιν του Ιδρύματος αυτού, του οποίου η ελεγχτική εθνική πλέον αποστολή, έχει γίνη συνείδησις ολοκλήρου του ελληνικού λαού και όχι μόνον του αγροτικού. Ας στεφώσω λοιπόν αι παραγωγοί να επαφελθούν και αυτού του νέου και σημαντικού ευεργετήματος, πολλά μέλλον, όταν οι όροι της ασφαλείας είναι σήμερον πολύ περισσότερον ουνοικοί, εν συγκρίσει προς παρόμοια μέτρα εις το παρελθόν.

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ

Και προεβία ετάχθη και παραεβία εδόθησαν διά την αποζημίωσιν των κατόχων δολομηνιών του Α' και Β' Αναγκαστικού Δανείου. Παρά τούτου είναι εκείνοι, οι οποίοι δεν ελαβον γνώνιν και σήμερον δύναντον να ανταλλάξουν τα δολομηνία των. Παρ' όλον ότι δικαιοσύνη δεν υπέρχει εις τούτοις έπιβλήσιν αυτούς, εν τούτοις εφίλει είναι πολλοί κρίνομεν ότι δεν θα ήτο άσκοπον να δοθί μία ακόμη μικρά παράτασι, φυσικά και η τελευταία. Το κράτος ες επιδείξει μεγαλοθυμία από άλλωστε και αυτό εβράδυνον εις την ρυθμίσιν του θέματος.

ΚΡΟΥΣΗΤΑ

Η εκδήλωσις κρουσμάτων άσθενει και άλλων παρεμφερών άσθενειών επιδημικής μορφής δεν είναι βεβαίως κάτι το άσυνήθες, αλλά πάντοτε προκαλεί έντυπασιν και άνησυχασιν, δοκιμασθείαι να άφορά ώριμωμένην περιοχήν της πόλεως και μάλιστα και ώριμωμένην μόνον μεγάλην διομηχανίαν. Πρόκειται δε και περί άσπορα άσθενειών καταστάσεως, όταν διαπιστώσιν, ότι ούδεν θα είχε συμβεί εάν ώριμωσιν έργα ώριμωσιν είχαν εκτελεσθή κατάλας. Ας προσέχω λοιπόν εις το μέλλον αι άρμόδια ύπερρεφεί το Δίημον. Διότι το κακό έφραίνεται ένίοτε εκεί όπου κανείς δεν το περιμένει.

ΛΟΓΙΚΟΝ ΑΙΤΗΜΑ

Οι κάτοικοι της όδου Δορυλαίου έχουν διατυπώσιν ένα λογικόν αίτημα. Εφ' όσον διά της επεκτασεως του σχεδίου πόλεως, η μέχρι τούδε περιμετρική όδός πλάτους 20 μέτρων

Όξυ το πολεοδομικόν επίδεχεται βελτιώσεις

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ Κ. ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ ΟΜΙΛΕΙ ΠΡΟΣ ΤΟΝ "ΕΘΝΙΚΟΝ ΚΗΡΥΞΑ," ΠΑΤΡΩΝ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΙ, ΑΚΑΔΥΠΤΟΙ ΧΩΡΟΙ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΟΝ ΠΟΛΕΩΣ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΙΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ Κ. ΑΛΕΚΟΝ Α. ΒΡΗΝ



Ο Κ. ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Το γενικότερον πολεοδομικόν θέμα των Πατρών έχει προσλάβει σοβαράν μορφήν. Αλλά και η όρθή επίλυσις του δεν είναι αδύνατον, παρ' όλον ότι έχουν εκδοθί μεχρι τούδε δυο άλληλάρηλα Βασίλικα Διατάγματα. Απαρτήθησιν όμως προϋποθέσεις μιας ταυτάτης προοπτικής είναι η συνταξίς ενός λεπτομερούς και σαφούς ύπομνήματος, εις το όποιον να περιληφθούν αι όπείψεις της πόλεως, εις τρόπον ώστε να επέλθη μία βετική λύσις, χωρίς ανάγκην άλλων τροποποιήσεων και συμπληρώσεων.

Αυτό είναι το συμπέρασμα μιας ιδιαιτέρως συννευμένης τής όποιαν ο ύφυπουργός Δημοσίων Έργων κ. Θεοδοσιάδης παρεχώρησεν εις τον Διευθυντήν του «Εθνικού Κήρυκος» Πατρών κ. Άλεξον Βρήν, ο όποιος την παρελθούσαν Πέμπτην τον έπισκεψέθη εις τή γραφείων.

Ο κ. ύφυπουργός του όποιου θα πρέπει να εξαρθή ιδιαιτέρως, η ρεαλιστική των εκάστοτε δημοιουργωμένων προβλημάτων αντιμετώπισις και η έν γένει ακάμπτως δραστηριότης, άπαντων εις διαφόρους ερωτήσεις, εδήςλωσε τα εξής ένδει-

προσδιορίζουν και επηρεάζουν τας εκάστοτε λαμβανόμενας άποφάσεις επί θεμάτων πολεοδομικών είναι 1) Η προστασία της υγείας των πολιτών. 2) Η προστασία του τοπίου και του περιβάλλοντος και 3) Η προστασία των αρχαιολογικών και τουριστικών χώρων. Υπό την άνωτέρω έννοια ελήθησαν και αι περί Πατρών άποφάσεις, όστις άπόβλεπον υπέρ των άρκτοι παρεχωρήσεις πέραν των όποιων δεν είναι διαθετέμενοι να προχωρήσων, διότι θα πρέπει να γίνη αντίληπτόν, ότι όφείλομεν να συγχροισώμεν άν όχι πλήρως, οπωσδήποτε όμως μερικώς εις τα σημερινά πολεοδομικά δεδομένα των προημιώνων χωρών. Εις Πατρών και άλλωχού καταργήσαμεν την άρχην του καθορισμού του ύψους των οικόδομων, βάσει του πλάτους του έμπροσθεν αυτών άδωδου, διότι επεδίωκαμεν να εξασφαλίσησθα και τώρα διά τας νέας οικόδομους άέρως, ήλιος και φώς, που είναι απαραίτητοι της δημοσικής υγείας. Πέραν αυτών η άνεύρησις πολυώροφων οικόδομων εις τα κεντρικά σημεία ήτοι δυσητι, λόγω της μορφολογίας του εδάφους, ήτοι λόγω του ότι δεν έμποδίζεται η θέα προς το έσωτερικόν. Έάν η άνωτέρω προϋποθέσεις εξασφαλίσησθα και δι' άλλα σημεία της πόλεως, ΕΙΜΑΙ ΔΙΑΤΕΘΕΙΜΕΝΟΣ να εξετασώσιν οιασδήποτε πρόστασιν.

ΘΕΜΑ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ:

Αι περί πολυκατοικιών άντιλήψεις είναι φυσικόν, ότι έχουν ύψιστην κατά τα τελευταία έτη σοβαράς εξέλιξεσις. Όπως επί σης είναι φανερόν, ότι και αι σημερινάί ανάγκες του άνθρώπου πολύ άπέχουσιν έκείνων, ατινές διαπιστώσονται πρό 20ετίας και παλαιότερον. Όπωσδήποτε βασικάί άρχαι αίνετες

ΑΡΤΙΟΤΗΣ' ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ:

Τα καθορισθέντα ελάχιστα όρια οικόδομησών οικόδομων άποβλέπουσιν και αυτά εις την προστασίαν της υγείας των έννοίκων, οι όποιοι θα πρέπει, χάρην της σμακτικής και ψυχικής των γαλήνης, να μπορούν να εύρισκουν μίαν πραγματικήν άνακούφισιν, μετά τον πολύμοχον άγώνα της σημερινής ζωής. Όπως διά μερικώς δημιουργήσονται δυσχερήσιν. Αλλά κάποτε πρέπει να γίνη μία άρχή διά να εξασφαλισθώσιν τα μειοεκτικώματα του παρελθόντος. Και σήμερον αίνων των έπιβιώσων είναι και η εξασφαλίσις άπαφορτικόν είναι δε-

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗΝ "ΕΞΩ ΑΓΙΟΥΣ"

ΔΥΝΑΤΗ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ

Άρθρον του πρώην Δημάρχου κ. ΘΕΟΔ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ

Σχετικώς με το ζήτημα της δημιουργίας αεροδρομίου εις την περιοχήν των Πατρών, όπερ λίαν και ευστόχως άνεκίτησεν η έφημερίς σας, έχω να προσθέσω τα ακόλουθα: Κατά το έτος 1949, όποτε ήμην δήμαρχος, διότι έθεσάμεν ότι η εγκατάστασις αεροδρομίου περί τήν Πατρών θα παρείχε μείστην ώφέλειαν εις την πόλιν μας, από τουριστική, επιβατική και έμπορευματική πλεύσιν, προέβην εις κατάλληλα διαδημοσίωσιν προς τους ύπουργούς "Αεροπορίας και Δημοσίων Έργων, σουνετία δε τούτων άπεστέλλασιν εις Πατρών τρεΐς άνωτέρω αξιωματικούς της "Αεροπορίας, όσους με έμε και τον τότε γεν. γραμματέα του Δήμου κ. Χρ. Γαλανωίλια εξέστειλον όλους τούς περί τήν Πατρών χώρους. Κατά τήν όδον τούτων σκοπόν όμοφώνως εκρίθη ό παρά τήν "Εξω Αγιούς και εις θέσιν "Βάλτος" χώρος, όστις λίαν άναπεταμένως και τεχνικώς πρόσφορος έθεωρήθη, πάντες δε οι λοιποί χώροι οι περί τήν Πατρών εθεωρήσαν άκατάλληλοι, λόγω των έγγύς αυτών ύψωμάτων, λοφίσκων κλπ. έμποδισάν.

Συνετήρησεν τότε και το ζήτημα της επιχωματώσεως του χώρου του "Βάλτος" και προσεφέρθη ίνα ό Δήμος διά των ίδιων του μεταφορικών μέσων ενεργήσιν την επιχωματώσιν, του Δήμου αναλαμβάνοντος τα λοιπά έξοδα της εγκαταστάσεως του αεροδρομίου και της πληρωμής των οικόδομων.

Επίσης συνετήρηθη τότε και η δυνατότης της χρησιμοποίησεως εις την θην σελίδα

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ:

Κρίσεις και έντυπώσεις

ΤΡΕΙΣ ΘΥΕΛΛΩΔΕΙΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΙΝ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ

Δύο μερόν κατέρριψε το Δημοτικόν Συμβούλιον κατά την συνεδρίασιν της παρελθούσης Δευτέρας.

Πρώτον επέτυχεν, διά πρώτην φοράν εις τα χρονικά του Δήμου να συνεδριάσθαι επί πέντε συνεχείσ περιόδωσ. Και δεύτερον κατόρθωσε να καταναλώσιν τώσων χρόνων, διάνω καταλήξη σχεδόν εις το τίποτε.

Άφορη ή υπήρξεν δύο έπαρτήσεις: Μία άφορσασ την μη άνεύρησιν μέχρι τούδε του ξενοδοχείου και έτέρα άφορσασ την μη είσέτι ίδρυσιν του εθνικού Σταδίου, άμφότερα δε εις τήν θέσιν Δαμφίης.

Τρείς και πλέον ώραι καταναλώσαν διά να εξακριβώσιν κατά πόσον υπήρξεν όρθή ή όχι η άπόφασις της προηγουμένης Δημοτικής "Αρχής να παραχωρήσθαι το Δημοτικόν Νοσοκομείον εις το "Υπουργείον Προνοίας.

Άποκαλύψεις διά το Νοσοκομείον

Άλλά ό κ. Άθανασίου άνήνησεν ότι και σήμερον συμβαίνουν τα ίδια. Και τή χειρότερον, ενώ πρώτον ένοσθησάμεν το Πατρινοί, τώρα δεν υπάρχουν κλίβια διότι αυτά και ταλαμβάσονται από άσθενείσ άλλων περιόχων. Έκτός αυτών εις άλλωσιν έγκυρησθέντων, ένοσθησάμεν πρό τινος και εις φρενοδραστή. Ο κ. Ψαρρέας ύφυπουργός Προνοίας, έπει, μάς φάρεμε το νοσοκομείον εις την περιουσίαν του άξίως 40 εκατομμυρίων και νέων νοσοκομείων δεν άνηγόνται. Ο κ. Δήμαρχος πρέπει να του ή εκάβασα ότι θέλωμεν τα λεφτά μας. Οτι γίνεται μέχρι τώρα είναι έμπαίγος. "Ήμωσιν νηδς και γάρασα από τότε που λέγεται ότι θα άνευρήσιν ξενοδωείων. Ο κ. Δήμαρχος μάς λέγει συχνά άκόρθεμα εις τας εκλογάς. Δεν ένινεν άνωτίσποτε έπι των ήμερών του. Έγίναμε

Εορτασμός της Προτομαγίας εις τα Ψηλά Αθήνια

Εκ μερούσ της Έλληνικής Περιηγητικής Λέσχης ήτις έχει άναλάβη την οργανώσιν του εορτασμού της παραμονής της 1ης Μαΐου, εις τόν εδικούς και φαντασμαγορικός διακοσμημένον χώρον των "Ψηλών Αλωνίων, ένώσθησιν ότι το καλ. λιτεχνικόν πρόγραμμα θα περιλαμβάνησιν συναυλίαν ήμιστον τίνος Κορίνθιαν, Έλληνικός χορός (Ποντιακός) - Κρητικός) από το γνωστόν χορευτικόν συγκομήμα Κουσιόδη ός και συναυλίαν της μεγάλης και μικράς Μπαρτανίας του Δήμου. Το πρόγραμμα θ' άρχισή την θην έσπερινήν διά διαρκεία μέχρι του μεσονυκτίου.

Εξ άλλω εις το Κέντρον Διάκου με την συμμετοχήν δύο έρχορτών ο «Φυσιοαθρικός» θα πραγματοποιήσθαι τόν «Χορό των Λουλουδιών».

Εσφαί εις τα παρακήνια

Το θέμα άν ό κ. Φωτήλας είνω άνακοινώσιν εις το Σάμα τα εσφαί του με τον Διευθυντή της Έθνικής Τραπέζης κ. Πανούσην, ίνα ψηφισή η έγκρισις της παραχωρέσεως του οικόπεδου της πλάτεας Βασιλέως Κωνσταντίνου εις την Τράπεζαν δεν διηκρινίσθη.

Τοιούτον η εις τα πρακτικά τα όποια προσκομίσθησεν άν έμε άναγραφή. Παραεχθήσαν μόνον έπιβιώσεσις ό η Τραπέζης με πρόσφερε συμπληρωματικόν τίμημα, πέραν της προσφοράς κατά την δημοπρασίαν, η όποια όμως δεν έκάλυψε το κενόν που εδημιούργησεν η άποκαλύψις περί ιδιαιτέρων εξωδημοτικόν προσυνομησών. Πάντως ό κ. Φωτήλας παρεβήσθ, ότι προσυνομησ με τούξ θέσιν συνεργασίας του η όμοιστεών έξ δεν υπήρξεν. Ο κ. Ήρασε έκκαμε ίδια πρωτοβουλία και ίδια του εδώνην.

Κάτι που έχει σημασίαν είναι το άποκαλυφθέν, ότι το εισπραχθέν εκ της έκποιήσεως του οικόπεδου αυτού ποσόν των 800.000 δραχμών δεν έχρησιμοποίησθ διά την έκτέλεσιν οιοδωσικών μεγάλου έργου, αλλά εισήλθεν εις τον προϋπολογισμόν και εδανωθήσθη όπως και όλα τα άλλα κονδύλια του Δήμου. Αφορημής της δήλων έβωκεν έρώτησιν του κ. Μεθενίτη. Και έκλεσε την συζήτησιν ό κ. Άθανασίου με νέαν βιαίαν επίθεσιν κατά του κ. Δημάρχου.

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ: Έμεις έπίτημα μόνον 550.000, είπεν. Τα περί έδος εκατομμυρίων λέγονται διά τούξ άφέλις. Μην άκούτε τί σας λέει ό κ. Δήμαρχος. Όλο μάς λείπ το πο το και πο γιά να ά ακούσθ ό κόσμος.

Η στάσις αυτή εβελιζέτον ό κ. Τσιτσάρας, ό όποιος δριμύτητα λέγειται ό κ. Άθανασίου. Άλλά και ό τελευταίος άνέντιμωτα, ενώ ό προεβίκοσ κάδων εκρούετο μανιωδώς ήμικαλίπτησιν τα λέγομενα.

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ: Κάσσε κά κά σου, είπεν εις τον κ. Τσιτσάραν. Με χρωκούς δεν κουθεντιάζουμε.

Ειρηνόφιλοι και πολεμοκάπηλοι

Επεισοδιον δημοιουργήσθ και όταν η κ. Κουρλαμπά έπέκρινε διά βαρυντάσιν φράσων τον κ. Δήμαρχον, διότι δεν παρεχώρησθ το Δημοτικόν Θεάτρον διά να οργανωθί εκεί ό μικά ύπό «όπαδών τινών» της ειρήνης.

Ο κ. Πρόεδρος είπεν ότι «Μαρεβάνος έδρωσ» δε πρέπει να γίνωσται εις τα ζήτηματα του Δήμου. Άλλά η κ. Κουρλαμπά και εν συνεχείσ ό κ. κ. Σταθάτος, Μαλλιώσης Μοριανός και Φωτήλας έπιμένουν.

Ο κ. ΚΟΤΡΝΟΠΟΥΛΟΣ διεκρίσθη τα πράγματα. Συνεχέρησ η κ. Κουρλαμπά διά την άνέντροπρη αντίληψιν και μαχητικότητά της, άλλα διηκρινίσεν, ότι ό Δήμος είναι ένα κομμάτι του εθνικού κορμού και τούτο σημαίνει ότι ό κ. Δήμαρχος είχε κάθε δικαιοσύνη να λάβη οιασδήποτε ένομιζεν όρθην άπόφασιν. Πάντως προσεβήσεν, ότι είναι άξιον παρατηρήσεως, ότι απερίερον ό κ. ΚΟΤΡΝΟΠΟΥΛΟΣ παραουσιάζονται οι όποιοι μίαν μερίδα εν το κόσμω ως έάν οι άλλοι να επιβιώσων τον πό-

μοτικόν Συμβούλιον. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ: Και ήμεις όμως έχομεν δικαίωμα να λέγομεν ότι θέλομεν.

ΚΟΤΡΝΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό κανέτε πάντοτε. Λέτε ότι θέτε και ό, τι όσας κατέθη.

ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ: Πρέπει να γνωρίζομεν τι κανέτε εκεί μέσα.

ΚΟΤΡΝΟΠΟΥΛΟΣ: Εκεί τα πράγματα είναι έκκαί αρισμένα. Μη κρίνετε έξ ίδιών τα άλλώτια. Πήτε ότι έχετε δημοσία, διά να σας απαντήσω και έγω δημοσία.

Η συνεδρίασις έληξε περί τήν 11.45 μ. μ. όποτε άπέχώρησαν οι κύριοι Σύμβουλοι.

ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΙΣ

Η συνεδρίασις έπαυλήσθη την έπομένην ήμεραν Τρίτην, με σοβαράν έπισημοσίαν, κατά η βαρύνει άντιπλάγγασιν φράσεως. Όπωσδήποτε όμως, το άκούσμενον δεν υπήρξε πρωτοφανές. Παρόμοια η και χειρότερα έχουν γίνη και εις άλλα συμβούλια, και εις άλλα οίκοδομους Έλληνικός και μη. Ο-

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΘΗΝ ΣΕΛΙΔΑ

Κατά την προχθεσινήν συνεδρίασιν του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ.Δ. Δήμαρχος παρέχει τήν διαβεβώσισιν ότι μέχρι της προερχούσ Πέμπτης όποτε θα συνέλθη εις νέαν συνεδρίασιν το Σάμα θα προβή εις όριστικά εισηγήσεις επί του θέματος της προστασίας των περί τού Φουρτίου οικόδομων τα κατολιθήσθων.

Ο κ. Β. ΠΑΠΑΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ

Άφίχθ εις τήν πόλιν μας ό δουλευτής και τ. "Υπουργός κ. Βασίλειος Παπαρηγόπουλος όστις θα παραμείνη ένταύθα επί τινος ήμερών.

Ο κ. Παπαρηγόπουλος χέσθ περιόδωσεν εις τήν "Επαρχίαν των Πατρών, σήμερον δε την πρωταν θα βεβήσθ εις το ένταύθα γραφείον του Φιλοσομείου 41 φίλων και έπιτροπών.

Η ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

Τού κ. Π. ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ

Ο θάνατος της κ. Έλσας Βεργή, ενώ σήμερον δε δόση δύο ένγκλιμας παραστάσεσις και άδριαν θα άρχή, την Τετάρτην θα κλείσθ τον κύκλον των ένταύθα έμνησάσων του με τας δύο παραστάσεσις διά το κοινόν του έργου του "Οσκαρ Ουάιλντ" εΗ δευτεία της Λαΐζης Γούντερμπερν.

Την έσπεραν του Σαββάτου πρωτοβουλία της ένταύθα Περιηγητικής Λέσχης εις την αίσθησιν της Δημοτικής Βιβλιοθήκης ένκαυμάσθ μία, εξακριβώσιν ενδιαφερόσασ έκδοσ με θέμα έπ "Άγιον Όσκαρ" μεσα από πολλήσ χαλκογραφίας.

ΕΚΘΕΣΙΣ ΑΝΘΡΩΠΙΑΣ

ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑΝ ΤΟΥ ΟΥΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΤΗΝ ΕΣΠΕΡΑΝ ΤΗΣ Τετάρτης Περιηγητικής Λέσχης εις την αίσθησιν της Δημοτικής Βιβλιοθήκης ένκαυμάσθ μία, εξακριβώσιν ενδιαφερόσασ έκδοσ με θέμα έπ "Άγιον Όσκαρ" μεσα από πολλήσ χαλκογραφίας.

ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑΝ ΟΥΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΤΗΝ ΕΣΠΕΡΑΝ ΤΗΣ Τετάρτης Περιηγητικής Λέσχης εις την αίσθησιν της Δημοτικής Βιβλιοθήκης ένκαυμάσθ μία, εξακριβώσιν ενδιαφερόσασ έκδοσ με θέμα έπ "Άγιον Όσκαρ" μεσα από πολλήσ χαλκογραφίας.

ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΟΥ ΡΑΪΟΥ

Παρουσία πλήθος συμπατριωτών έτελεσάσων χέσθ τήν κλειδίαν του νέου καθαρτήριου -κλήριου του "Ραΐου" του κ. Δ. Λάζου. Το νέον αυτό καθάρτημα της όδοσ Μισαολή 48, έχει άπλοσθ με τα τελευταία έτη του είδους του μηχανήσασθ.

ΚΟΤΡΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δέν δεχόμαι έλεγχον της Έφορείας του Έθνικού Σταδίου της όποιος προεβήσιν από το Δη-